
Справка  

по результатам анкетирования среди обучающихся  

МБОУ «Пазяльская ООШ»  

по организации питания в школьной столовой 

 за 2023-2024 учебный год  

 В целях изучения степени удовлетворенности обучающихся по организации питания в школьной 

столовой в период с 19.03 по 26.03.24 было проведено анкетирование для обучающихся «Школьное 

питание глазами учеников». 

Анкета состояла из 15 вопросов: 

1. В каком классе ты учишься? 

2. Питаешься ли ты в школьной столовой? 

3. Завтракаешь ли ты дома? 

4. Нравится ли тебе меню школьной столовой? 

5. Что тебе нравится кушать в школьной столовой? Перечисли. 

6. Что тебе не нравится кушать в школьной столовой? 

7. Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье и успеваемость? 

8. Считаешь ли ты свое питание здоровым и полноценным? 

9. Где ты получаешь информацию о правильном питании? 

10. Сколько времени тебе требуется, чтобы нормально поесть в столовой? 

11. Ты любишь котлеты в школьной столовой? 

12. Если не любишь, то почему? (напиши ответ) 

13. Тебе нравится суп со сметаной или без?  

14. Любишь ли ты рыбу с овощами" 

15. Что бы ты добавил в школьное меню? 

В данном анкетировании приняло 68 обучающихся 1-9 классов, что составляет 84 % от общего 

числа. Все анкеты были обработаны. Вопросы 2-4,7,8,11,14  предполагают выбор ответов «да», «нет». 

Вопросы 5,6,12,15  предполагают текстовый ответ. 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

 

№ 

вопроса 

Ответы Результат 

 

1 

1кл-2, 2кл-12, 3кл-5 ,4кл-8, 5кл-2, 

6кл-6, 7кл-13, 8кл-11, 9кл-9 
 

2 Да 

Нет 

100 % - 68 

0 % 

3 Да 

Нет 

86,8 % - 59 

13,2 % -9 

4 Да 

Нет 

97,1 % - 66 

2,9 % - 2 

5 Всё (6), Рыбные наггетсы с пюрешкой (32), 

картофельное рагу, гороховый суп, борщ, уха, 

куриные бёдрышки,  выпечка, салаты,  

макароны с котлетой, чай с лимоном, 

гуляш с гречневой кашей, все каши, компоты, 

пюре с курицей, тушеная капуста (2), рыбные 

котлеты (3), гречка на молоке (1) 

68 ответов 

6 Тушёная капуста (самый частый ответ), рыба, 

некоторые супы, тефтели, перловка 

68 ответов 

7 Да 

Нет 

91,2 % - 62 

8,8% - 6 

8 Да 

Нет 

86,8 % - 59  

13,2 % - 9 



9 На уроках 

На классных часах 

Дома 

По телевизору 

В интернете 

52,9 % - 36 

50,0 % - 34 

57,4 % - 39 

27,9 % - 19 

48,5 % - 33 

10 15 минут 

20 минут 

1 час 

41,2 % - 28 

55,9 % - 38 

2,9 % -2 

11 

 

Да 

Нет 

92,6% - 63 

7,4% - 5 

12 

 

Из-за лука, не люблю все виды мяса; они очень 

мягкие, как будто не мясные; сухие или жирные 

25 ответов 

13 

 

Со сметаной 

Без сметаны 

57,4% - 39 

42,6% - 29 

 

14 

Да 

Нет  

33,8% - 23 

66,2% - 45 

15 Пельмени, выпечка (пицца, чебуреки, пончики, 

блины), сладости, фрукты, сырки, куриные 

котлеты, соки, коктейли,  йогурт, курица с 

фасолью в томатном соусе, шаурма, манная 

каша, сырник,  макароны с сыром, роллы, 

запеканки, какао, фруктовый суп и т.д. 

68 ответов 

 

Таким образом, анализ анкетирования показывает, что горячим питанием охвачено 100% (81 

обучающийся) всей школы. 

 Выводы: 86,8 % - (59 чел.) из 68 опрошенных учащихся 1-9 классов считают питание в школе 

здоровым и полноценным; 97,1 % (66 чел.) из 68 обучающихся 1-9 классов нравится меню в школьной 

столовой; 91,2 % (62 чел.) из 68 считают, что от правильного питания зависит здоровье и успеваемость.  

В целом,  все опрошенные обучающиеся 1-9 классов считают работу школы по организации 

горячего питания положительной.  

Рекомендации: с результатами анкетирования ознакомить кухонных работников, организатора 

питания «Школьное питание», родителей и классных руководителей.   

 

3.04.2023 

Зам.дир.по ВР                 Н.Г. Чувашова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


